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Instrukcja obsługi - RECYCLE GUARD

<!> Uwaga!

Urządzenie Recycle Guard™ jest przeznaczone do profesjonalnego użytku i może być używane tylko przez wykwalifi kowany i przeszkolony perso-
nel. Niezgodne z przeznaczeniem lub nieprawidłowe używanie urządzenia może spowodować szkody materialne i rzeczowe!
Przed użyciem urządzenia Recycle Guard™ należy pozbawić stanowisko do serwisowania klimatyzacji ciśnienia.
Zalecamy stosowanie się do wskazówek sformułowanych przez producenta uzdatniacza odnośnie opróżniania i napełniania układów czynnikiem 
chłodzącym. Przy korzystaniu z urządzenia Recycle Guard nie jest możliwe automatyczne serwisowanie klimatyzacji w automatycznych stanowis-
kach.

Stosowanie urządzenia Recycle Guard™

W trakcie uzdatniania czynnika chłodzącego Recycle Guard usuwa z niego cząstki lakieru, środki smarne i uszczelniające oraz inne zanieczyszcze-
nia przed doprowadzaniem do uzdatniacza.
Recycle Guard można stosować do czynników chłodniczych w stanie płynnym i gazowym. Jeżeli jednak do urządzenia Recycle Guard dostanie się 
nadmierna ilość płynnego czynnika chłodzącego, proces uzdatniania ulegnie przedłużeniu.
Optymalne wyniki daje uzdatnianie czynnika chłodzącego w stanie gazowym. W związku z tym zaleca się podłączanie urządzenia Recycle Guard 
do króćców pojazdu, z których czynnik chłodzący wydobywa się w stanie gazowym. Przed rozpoczęciem uzdatniania po stronie ssania należy 
sprawdzić, czy króciec po stronie wysokiego ciśnienia jest zamknięty, albo manualnie, albo przez odpowiednie ustawienie oprogramowania.
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<!> Uwaga!

PO KAŻDYM UZDATNIENIU CZYNNIKA 
CHŁODZĄCEGO NALEŻY OPRÓŻNIĆ ZBIORNIK 
URZĄDZENIA RECYCLE-GUARD!

<!> Ważne!

Urządzenie Recycle Guard zawiera element fi ltrujący, 
który należy wymieniać co 30 godzin pracy w trybie uz-
datniania/napełniania wzgl. w razie wyraźnego spowolni-
enia procesu uzdatniania w stanowisku do serwisowania 
klimatyzacji.

rys. 1

rys. 3

rys. 4

rys. 2

Podłączanie ele-
mentów wyposażenia

•  Zamocować Recycle Guard pas 
 kiem rzepowym do pojazdu lub  
 stanowiska do serwisowania  
 kliemtyzacji (patrz rys. 1).
•  Upewnić się, że Recycle Guard nie  
 może się przewrócić.
•  Podłączyć niebieskie szybkozłącze  
 (niskociśnieniowe) stanowiska do  
 serwisowania klimatyzacji do  
 górnego króćca urządzenia  
 Recycle-Guard.

Uzdatnianie zużytego czy-
nnika chłodzącego

•  Połączyć niebieski wąż urządzenia   
 Recycle Guards z szybkozłączem   
 strony niskociśnieniowej klimatyzacji   
 pojazdu.
•  Obrócić pokrętło urządzenia Recycle   
 Guard do oporu W KIERUNKU   
 RUCHU WSKAZÓWEK ZEGARA   
 (patrz rys. 3).
•  Przeprowadzić proces uzdatniania   
 zgodnie ze wskazówkami producenta.  
 Po uzdatnieniu podstawić niewielki   
 pojemnik (ok. 250 ml) pod Recycle   
 Guard.

• Ostrożnie otworzyć zawór spustowy   
 urządzenia Recycle Guard (patrz rys. 4).  
 Po opróżnieniu jednostki, względnie gdy  
 przestanie się z niej wydobywać olej i  
 brud, zamknąć zawór spustowy.
•  Usunąć wyłapany olej, środek   
 uszczelniający i cząsteczki lakieru zgodnie  
 z obowiązującymi przepisami lokalnymi i  
 krajowymi.
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Ewakuacja i napełnianie

•  Obrócić pokrętło do oporu (tylko wyczuwalnego  
 ręką) w kierunku PRZECIWNYM DO KIERUN  
 KU RUCHU WSKAZÓWEK ZEGARA, aby   
 ominąć obieg fi ltrowania (patrz rys. 5). Abb5
•  Podłączyć wąż wysokiego ciśnienia    
 (czerwo ny) stanowiska do 
 serwisowania klimatyzacji do klimatyzacji   
 pojazdu.
•  Zastosować się do wskazówek producenta   
 dotyczących opróżniania i napełniania układu   
 czynnikiem chłodzącym.
•  Rozpocząć proces wyciągania wzgl. napełnienia  
 klimatyzacji.

RECYCLE GUARD™  
INSTRUKCJA WYMIANY FILTRA

•  Odłączyć wszystkie węże od króćców i zdjąć Recycle Guard ze stano 
 wiska do serwisowania klimatyzacji.
•  Odkręcić korpus zaworu (górna strona) od zbiornika urządzenia Recy 
 cle Guard, aby uzyskać dostęp do elementów fi ltrujących    
 (patrz rys. 6).
•  Wyjąć oring i zastąpić go nowym. Stanowi on część zestawu serwiso 
 wego (patrz rys. 7).

•  Odkręcić fi ltr pierwotny (bębnowy) od  
 kor pusu zaworu i zastąpić go nowym  
 elementem (patrz rys. 8). 

•  Wykręcić obie śruby (z łbem sześciokątnym), którymi jest zamocowana  
 pokrywa wtórnego elementu fi ltrującego     
 (okrągła tarcza o średnicy 25 mm), i zdjąć pokrywę (patrz rys. 9).
•  Wyjąć górny pierścień mocujący, fi ltr wtórny i sito.    
 (Filtr wtórny i sito znajdują się pod pokrywą elementu między dwoma  
 pierścieniami mocującymi.) (patrz rys. 10)

rys. 8

rys. 5

rys. 6 rys. 7

rys. 9 rys. 10
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•  Zainstalować nowy fi ltr wtórny, sito i pierścienie mocujące w odwrotnej  
 kolejności kroków w korpusie zaworu urządzenia Recycle Guard.
  a)  Włożyć pierścień mocujący (skierowany w dół) do korpusu   
   zaworu.
  b)  Włożyć sito.
  c)  Włożyć fi ltr wtórny (papierowy).
  d)  Włożyć drugi pierścień mocujący.
  e)  Zamocować pokrywę wtórnego elementu fi ltrującego śrubami   
   sześciokątnymi.
•  Usunąć wszystkie zanieczyszczenia ze zbiornika urządzenia Recycle  
 Guard i otworu spustowego.
•  Ponownie zmontować jednostkę.
•  Ponownie założyć Recycle Guard i podłączyć wszystkie węże do   
 odpowiednich króćców.
•  Przed uruchomieniem przeprowadzić kontrolę szczelności.



   

61

Руководство по эксплуатации - RECYCLE GUARD

Внимание!

Recycle Guard™ предназначен для профессионального использования только квалифицированными и знающими свое дела лицами.
Ненадлежащее применение может привести к травмам лиц и материальному ущербу! Перед использованием Recycle Guard™ спустите 
давление в установке обслуживания кондиционеров. 
Рекомендуем ориентироваться на данные для откачивания хладагента, вакуумирования и заправки системы, указанные производителем 
вашего устройства. 
При использовании в комбинации с автоматической установкой обслуживания кондиционеров прибора Recycle Guard полностью 
автоматизированный процесс обслуживания недоступен.

Использование прибора Recycle Guard™

В процессе восстановления хладагента Recycle Guard удаляет из него частицы грязи, смазочные средства, контрастные вещества, 
герметики и другие примеси, прежде чем тот попадет непосредственно в установку обслуживания кондиционеров.

Прибор Recycle Guard можно использовать для хладагентов, находящихся как в жидком, так и в газообразном состоянии. Если в прибор 
Recycle Guard поступает слишком большое количество жидкого хладагента, время на его восстановление увеличивается.

Оптимальные результаты достигаются при восстановлении хладагента, находящегося в газообразном состоянии. Поэтому рекомендуется 
подключать Recycle Guard к соединениям автомобиля, которые содержат хладагент в газообразном состоянии. Перед началом процесса 
восстановления со стороны всасывания убедитесь, что соединение со стороны высокого давления закрыто – либо вручную, либо через 
настройки программного обеспечения.
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Внимание!

ПОЛНОСТЬЮ ОПОРОЖНЯЙТЕ БАЧОК ПРИБОРА 
RECYCLE-GUARDS ПОСЛЕ КАЖДОГО ЦИКЛА 
ВОССТАНОВЛЕНИЯ!

Важно!

Прибор Recycle Guard оснащен системой фильтрации, 
которую необходимо менять каждые 30 часов 
эксплуатации в режиме восстановления/заправки или 
при заметном замедлении скорости восстановления 
при работе установки обслуживания кондиционеров.

Подключение 
оборудования

 Прикрепите Recycle Guard с помо  
 щью клейкой ленты к автомобилю   
 или к установке обслуживания   
 кондиционеров (см. рис. 1).
 Убедитесь при этом, что Recycle   
 Guard расположен вертикально и   
 не может быть опрокинут.
  Возьмите синюю быстродействую  
 щую муфту (низкого давления)   
 установки обслуживания кондицио  
 неров и подсоедините ее к   
 верхнему разъему Recycle Guard.

   
рис. 1

рис. 2

рис. 3

рис. 4

Режим восстановления

  Присоедините синий шланг Recycle  
 Guard к быстродействующей муфте  
 со стороны низкого давления   
 кондиционера на автомобиле   
 (см. рис. 2).
 Поверните поворотный регуля  
 тор на Recycle Guard ПО ЧАСОВОЙ  
 СТРЕЛКЕ до упора (см. рис. 3).
 Выполните процесс регенерации   
 хладагента согласно инструкции   
 производителя. После завершения  
 процесса регенерации поставьте   
 под Recycle Guard неболь  
 шую емкость (ок. 250 мл).

 Осторожно откройте спускной клапан  
 на приборе Recycle Guard (см. рис. 4).  
 Закройте спускной клапан после полного  
 слива жидкости из узла, или если боль 
 ше не выступает масло/грязь.
 Утилизируйте удержанное масло, ча 
 стицы герметика и грязи в соответствии с  
 действующими местными, региональны 
 ми и национальными предписаниями. 
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Вакуумирование и заправка 
системы:

 Поверните поворотный регулятор ПРОТИВ   
 ЧАСОВОЙ СТРЕЛКИ до упора (только усилием  
 руки), чтобы направить хладагент в обход конту 
 ра фильтрации (см. рис. 5).  
 Присоедините шланг высокого давления (крас 
 ный) установки обслуживания кондиционеров к  
 кондиционеру автомобиля.
 Соблюдайте данные производителя установки  
 обслуживания кондиционеров, касающиеся от 
 качивания хладагента и заправки системы.
  Запустите процесс вакуумирования или повтор 
 ной заправки.

RECYCLE GUARD™ 
ИНСТРУКЦИЯ ПО ЗАМЕНЕ ФИЛЬТРА

  Отсоедините все шланги от соединений и снимите Recycle Guard  
 с установки обслуживания кондиционеров.
  Открутите корпус клапана (верхняя сторона) от бачка Recycle   
 Guard, чтобы получить доступ к фильтрующим элементам   
 (см. рис. 6).
 Снимите уплотнительное кольцо круглого сечения и замените его  
 новым. Оно входит в состав комплекта для замены (см. рис. 7).

  Открутите первичный (барабанный)  
 фильтр от корпуса клапана и замените  
 его новым (см. рис. 8). 

  Открутите оба болта (с шестигранной головкой), с помощью кото 
 рых закреплена крышка вторичного фильтрующего элемента (кру 
 глая шайба Ø 25 мм), и снимите крышку (см. рис. 9).
  Снимите верхнее стопорное кольцо, вторичный фильтр и сетку.   
 (Вторичный фильтр и сетка находятся под крышкой элемента   
 между  двумя стопорными кольцами.) (см. рис. 10)

рис. 5

рис. 6 рис. 7

рис. 8

рис. 9 рис. 10
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  Установите новый вторичный фильтр, сетку и стопорные кольца в  
 корпусе клапана Recycle Guard в обратном порядке.
  a)  Вставьте стопорное кольцо (направленное вниз) в корпус   
   клапана.
  b)  Вставьте сетку.
  c)  Вставьте вторичный (бумажный) фильтр.
  d)  Вставьте второе стопорное кольцо.
  e)  Закрепите крышку вторичного фильтрующего элемента ше  
   стигранными болтами.
  Удалите из бачка прибора Recycle Guard и выпускного отверстия  
 все загрязнения.
  Соберите узел.
  Установите Recycle Guard на место и подключите все шланги к   
 соответствующим соединениям.
  Перед вводом в эксплуатацию проведите проверку на герметич  
 ность.
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Kullanma kılavuzu - RECYCLE GUARD

Dikkat!

Recycle Guard ™ profesyonel kullanımlara yöneliktir ve sadece uzman ve konuya hakim kişiler tarafından kullanılabilir.
Uygunsuz kullanım insanların zarar görmesine ve maddi zararlara neden olabilir! Klima servis istasyonun basıncını Recycle Guard ™ ‚i kullanmadan 
önce boşaltın. Soğutucu maddenin emilmesi, tahliyesi ve doldurulması için üreticisi tarafından verilen bilgilere uymanızı tavsiye ederiz. Ful otomatik 
bir klima servis istasyonunda Recycle Guard kullanımı ile ful otomatik bir klima servis süreci gerçekleştirilemez.

Recycle Guard™ kullanımı

Recycle Guard soğutucu madde içerisinden yeniden işleme sürecinde kir partiküllerinin, yağlama, kontrast  ve izolasyon maddelerinin ve 
başka kirleticilerin klima servis cihazına ulaşmadan önce giderilmesini sağlar. Recycle Guard soğutucu madde ile hem sıvı hem de gaz halin-
de kullanılabilir. Ancak sıvı soğutucu madde çok aşırı miktarda Recycle Guard içerisine girerse, yeniden işleme süresi uzatılır. Soğutucu madde 
gaz halinde yeniden işlendiği zaman en ideal sonuçlar elde edilmektedir. O nedenle Recycle Guard‘ın gaz halinde soğutucu madde içeren araç 
bağlantılarına takılması önerilir. Yeniden işlemeyi başlatmadan önce emme basıncı tarafında bağlantının yüksek basınç tarafına takılı olduğundan 
manüel veya yazılım ayarı ile emin olun.
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Dikkat!

HER YENİDEN İŞLEME SÜRECİNDEN SONRA RECYC-
LE GUARD TANKINI BOŞALTIN! 

Önemli!

Recycle Guard-Filtre sistemi 30 saatlik yeniden işleme/
dolum işletiminden sonra veya klima servis cihazının ye-
niden işleme hızının önemli oranda düşmesi durumunda 
değiştirilmelidir

Donanımın bağlantısı

 Recycle Guard'ı taşıtın veya klima   
 servis cihazının cırt bantı yardımıyla   
 sabitleyin (bkz. şekil 1).
 Bu sırada Recycle Guard'ın dik   
 durduğundan ve devrilmeyeceğinden  
 emin olun.
 Klima servis cihazının mavi çabuk   
 bağlantı parçasını (alçak basınç)   
 Recycle Guard'ın üstteki bağlantısına  
 takın.

   

şekil 2

şekil 3

şekil 4

Geri dönüşüm işletimi

   Recycle Guard'ın mavi hortumunu   
 çabuk bağlantı parçasıyla taşıtın   
     klima sisteminin alçak basınç tarafına  
 takın (bkz. şekil 2).
   Recycle Guard'ın döner şalterini   
 SAAT YÖNÜN    
 DE dayanma noktasına kadar   
 döndürün (bkz. şekil 3).
 Soğutucu madde geri dönüşüm   
 sürecini üretici talimatlarına uygun   
 gerçekleştirin.Geri dönüşüm   
 sürecinden sonra Recycle    
 Guard altına küçük    
 bir kap (yakl. 250ml) yerleştirin.

 Recycle Guard'ın tahliye vanasını dikkatli  
 şekilde açın (bkz. şekil 4). Üniteyi boşalt 
 tıktan sonra ya da artık yağ/gres çıkmadığı  
 takdirde tahliye vanasını kapatın.
 Toplanan yağı,  izolasyon maddesini ve kir  
 partiküllerini geçerli bölgesel, federal ve  
 eyalet hükümlerine uygun olarak imha edin.
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Tahliye ve dolum:

 Döner şalteri SAAT YÖNÜNÜN TERSİNE dayanma  
 noktasına kadar (sadece el sıkılığında)
     fi ltreleme devresinin etrafından dolaşmak için dön 
 dürün (bkz. şekil 5).                                              
 Klima servis cihazının yüksek basınç servis hortu 
 munu  (kırmızı) klima sistemine bağlayın.
 Soğutucu maddenin boşaltılması ve doldurulması  
 için klima servis cihazı üreticisinin talimatlarına   
 uyun.
    Vakum veya yeninden işleme sürecini başlatın.

RECYCLE GUARD™ 
FİLTRE DEĞİŞTİRME TALİMATI

 Tüm hortumları bağlantılardan ayırın ve Recycle Guard'ı klima servis  
 istasyonundan çıkarın.
 Vana gövdesini (üst taraf) Recycle Guard'ın tankından çıkarın, böylece  
 fi ltre elemanlarına ulaşabilirsiniz (bkz. şekil 6)
 O-halkasını çıkarın ve yerine yenisini takın. Bu parça değiştirme   
 takımınla birlikte teslim edilir (bkz. şekil 7).

 Vana gövdesinin primer (tambur) fi ltresini  
 vidalarını çözerek çıkarın ve bunu   
 yenisiyle değiştirin (bkz. şekil 8).     

 İkincil fi ltre elemanının (yuvarlak disk ø 25 mm) kapağının sabitlenmesi  
 için kullanılan iki vidayı (altıgen başlı) ve arkasından kapağı yerinden  
 çıkarın (bkz. şekil 9).
 Üstteki tutucu halkayı, ikincil fi ltreyi ve makine süzgecini çıkarın.
     (İkincil fi ltre ve makine süzgeci elemanın kapağının altında iki tutucu  
 halka arasında bulunmaktadır.) (bkz. şekil 10).

şekil 5

şekil 6 şekil 7

şekil 8

şekil 9 şekil 10
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 Yeni ikincil fi ltreyi, makine süzgecini ve tutucu halkaları ters   
 sıralamayla Recycle Guard vana gövdesi içerisine yerleştirin.
  a) Tutucu halkayı (aşağı yönlü) vana gövdesinin içine yerleştirin.
  b) Makine süzgecini yerleştirin.
  c) İkincil (kağıt) fi ltreyi yerleştirin.
  d) İkinci tutucu halkayı yerleştirin.
  e) İkincil fi ltre elemanının kapağını altıgen başlı vidalarla sabitleyin.
 Recycle Guard'ın tankındaki ve tahliye açıklığındaki kirleticileri   
 temizleyin.
 Üniteyi tekrar monte edin.
 Recycle Guard'ı tekrar yerine takın ve bütün hortumlarını ilgili   
 bağlantılarına takın.
 İşletime alma öncesinde bir sızdırmazlık kontrolü gerçekleştirin.
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Οδηγίες χρήσης  RECYCLE GUARD

Προσοχή!

To Recycle Guard™ προορίζεται μόνο για επαγγελματική χρήση από εξειδικευμένα άτομα.
Μία εσφαλμένη χρήση μπορεί να προκαλέσει σωματικές βλάβες και υλικές ζημιές!
Θέστε την μονάδα σέρβις κλιματισμού εκτός πίεσης πριν τη χρήση του Recycle Guard™. Σας συνιστούμε να ακολουθείτε τις προδιαγραφές του 
κατασκευαστή της συσκευής για την αναρρόφηση και πλήρωση του ψυκτικού μέσου. Σε πλήρως αυτόματη μονάδα σέρβις κλιματισμού δεν είναι 
δυνατή η εκτέλεση πλήρως αυτόματης διαδικασίας σέρβις κλιματισμού με τη χρήση του Recycle Guard.

Χρήση του Recycle Guard™

Το Recycle Guard απομακρύνει κατά τη διάρκεια της επανακατεργασίας τα σωματίδια χρωστικής, λιπαντικά και υλικά στεγάνωσης καθώς και άλλους 
ρύπους από το ψυκτικό μέσο προτού εισέλθει στη μηχανή επανακατεργασίας. 
ΤοRecycle Guard χρησιμοποιείται με ψυκτικό μέσο σε υγρή και αέρια κατάσταση.  Εάν όμως εισέλθει μία πολύ μεγάλη ποσότητα υγρού ψυκτικού 
μέσου στο Recycle Guard, επεκτείνεται η διάρκεια επανακατεργασίας. 
Τα καλύτερα αποτελέσματα επιτυγχάνονται κατά την επανακατεργασία του ψυκτικού μέσου σε αέρια κατάσταση.  Για το λόγο αυτό συνιστάται 
η σύνδεση του Recycle Guard στα σημεία σύνδεσης του οχήματος που περιέχουν το ψυκτικό μέσο σε αέρια κατάσταση. Πριν την έναρξη της 
επανακατεργασίας εξασφαλίστε στην πλευρά πίεσης αναρρόφησης πως είναι κλειστή η σύνδεση στην πλευρά υψηλής πίεσης, είτε με το χέρι είτε με 
ρύθμιση λογισμικού.
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Προσοχή!

ΝΑ ΕΚΚΕΝΩΝΕΤΕ ΤΟ ΝΤΕΠΟΖΙΤΟ ΤΟΥ RECYCLE 
GUARD ΜΕΤΑ ΑΠΟ
ΚΑΘΕ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΠΑΝΑΚΑΤΕΡΓΑΣΙΑΣ!

Σημαντικό!

Το Recycle Guard περιλαμβάνει ένα στοιχείο φίλτρου το 
οποίο να αντικαθίσταται μετά από 30 ώρες λειτουργίας 
επανακατεργασίας/πλήρωσης ή σε περίπτωση σαφούς 
μείωσης της ταχύτητας επανακατεργασίας της μηχανής 
σας σέρβις κλιματισμού.

Σύνδεση του εξοπλισμού

 Στερεώστε το Recycle Guard με τη   
 βοήθεια του βέλκρου στο όχημα ή στη  
 συσκευή σέρβις κλιματισμού   
 (βλ. εικ. 1)
 Εξασφαλίστε πως το Recycle Guard   
 στέκεται όρθιο και δεν μπορεί   
 να πέσει.
 Αποσυνδέστε τον μπλε  ταχυσύνδε  
 σμο (ND) της συσκευής σέρβις   
 κλιματισμού και συνδέστε τον με την   
 επάνω σύνδεση του Recycle Guard .

   

εικ. 2

εικ. 1

εικ. 3

εικ. 4

Λειτουργία νακυκλοφορίας

 Συνδέστε  τον μπλε σωλήνα του   
 Recycle Guard με τον ταχυσύνδεσμο  
 στην πλευρά    χαμηλής πίεσης του  
 κλιματιστικού στο όχημα (βλ. εικ. 2).
 Στρίψτε τον περιστρεφόμενο   
 διακόπτη ρύθμισης στο Recycle   
 Guard ΔΕΞΙΟΣΤΡΟΦΑ μέχρι το τέρμα  
 (βλέπε εικ. 2).
 Εκτελέστε τη διαδικασία ανακυκλο  
 φορίας σύμφωνα με τις    
 οδηγίες του κατασκευαστή.Τοποθετή  
 στε μετά τη διαδικασία ανακυκλοφορί  
 ας ένα μικρό δοχείο (περ. 250   
 ml ) κάτω από το Recycle Guard.

 Ανοίξτε προσεκτικά τη βαλβίδα εκκένωσης  
 του Recycle Guard (βλέπε εικ. 4). Κλείστε  
 τη βαλβίδα εκκένωσης, αφού εκκενωθεί η  
 μονάδα ή όταν δεν εξέρχεται πλέον λάδι/ 
 ρύποι.
 Η απόρριψη του συλλεχθέντος υλικού  
 στεγάνωσης, του λαδιού και των χρωστικών  
 σωματιδίων να γίνει σύμφωνα με τις   
 ισχύουσες τοπικές και γενικές   
 προδιαγραφές.
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Εκκένωση και πλήρωση:

 Στρίψτε τον περιστρεφόμενο διακόπτη   
 ΑΡΙΣΤΕΡΟΣΤΡΟΦΑ μέχρι το τέρμα (σφίξιμο μόνο  
 με το χέρι) για να παρακάμψετε την κυκλοφορία         
 φιλτραρίσματος (βλέπε εικ. 5).                                                  
   Συνδέστε τον σωλήνα σέρβις της πλευράς υψη  
 λής πίεσης (κόκκινο) της συσκευής σέρβις κλιματι 
 σμού στο σύστημα κλιματισμού του οχήματος.
 Ακολουθήστε τις οδηγίες του κατασκευαστή της  
 συσκευής σέρβις κλιματισμού για την αναρρόφηση  
 και την πλήρωση .
 Αρχίστε τη διαδικασία εκκένωσης ή πλήρωσης.

RECYCLE GUARD™ 
ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΛΛΑΓΗ ΦΙΛΤΡΟΥ

 Αποσυνδέστε όλους τους σωλήνες και απομακρύνετε το Recycle   
 Guard από τη μονάδα σέρβις κλιματισμού.
 Ξεβιδώστε το στέλεχος της βαλβίδας (επάνω πλευρά) από το   
 ντεπόζιτο του Recycle Guard για να έχετε πρόσβαση στα στοιχεία του  
 φίλτρου (βλέπε εικ. 6). 
 Απομακρύνετε τον δακτύλιο Ο και αντικαταστήστε τον. Ο νέος   
 δακτύλιος συμπαραδίδεται στο σετ αντικατάστασης (βλέπε εικ. 7).

 Ξεβιδώστε το πρωτεύον φίλτρο   
 (τυμπάνου)από το στέλεχος της βαλβίδας  
 και αντικαταστήστε το (βλέπε εικ. 8).          

 Αφαιρέστε και τις δύο βίδες (εξάγωνες) με τις οποίες στερεώνετε το   
 κάλυμμα του δευτερεύοντος στοιχείου του φίλτρου (στρογγυλή ροδέλα  
 Ø 25 mm) και αφαιρέστε το κάλυμμα (βλέπε εικ. 9).
 Απομακρύνετε τον επάνω δακτύλιο στερέωσης, το δευτερεύον φίλτρο  
 και τη σίτα.
 (Το δευτερεύον φίλτρο και η σίτα βρίσκονται κάτω από το κάλυμμα του  
 στοιχείου του φίλτρου μεταξύ δύο δακτυλίων συγκράτησης.)   
 (βλέπε εικ. 10).

εικ. 5

εικ. 6 εικ. 7

εικ. 8

εικ. 9 εικ. 10
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 Τοποθετήστε το νέο δευτερεύον φίλτρο, τη σίτα και τους δακτύλιους   
 συγκράτησης στην αντίστροφη σειρά στο στέλεχος της βαλβίδας του  
 Recycle Guard.
  α)  Τοποθετήστε έναν δακτύλιο συγκράτησης (με κατεύθυνση προς  
   τα κάτω) στο στέλεχος της βαλβίδας.
  β)  Τοποθετήστε τη σίτα.
  γ)  Τοποθετήστε το δευτερεύον (χάρτινο) φίλτρο.
  δ)  Τοποθετήστε τον δεύτερο δακτύλιο συγκράτησης.
  ε)  Στερεώστε το κάλυμμα του δευτερεύοντος στοιχείου φίλτρου με  
   τις εξάγωνες βίδες.
 Απομακρύνετε όλους τους ρύπους από το ντεπόζιτο του Recycle   
 Guard και από την οπή εκκένωσης. 
 Επανασυναρμολογήστε τη μονάδα.
 Επανατοποθετήστε το Recycle Guard και επανασυνδέστε όλους τους  
 σωλήνες στα ανάλογα σημεία συνδέσεων.
 Πριν τη θέση σε λειτουργία κάντε έλεγχο στεγανότητας.
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